

Crna Gora  
SKUPŠTINA CRNE GORE  
-Odbor za ekonomiju, finansije i budžet-  
Broj: 00-72/24-13/4  
EPA 223 XXVIII  
Podgorica, 13. decembar 2024. godine

## SKUPŠTINI CRNE GORE

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za ekonomiju, finansije i budžet, sa 43. sjednice održane 9. i 12. decembra 2024. godine, podnosi

### I Z V J E Š T A J o razmatranju FINANSIJSKOG IZVJEŠTAJA SA IZVJEŠTAJEM O RADU REGULATORNE AGENCIJE ZA ENERGETIKU I REGULISANE KOMUNALNE DJELATNOSTI ZA 2023. GODINU

Odbor se, u uvodnom izlaganju predsjednika Odbora Regulatorne agencije za energetiku i regulisane komunalne djelatnosti, upoznao da je Agencija u 2023. godini sprovodila aktivnosti u sektoru energetike i u oblasti regulisanih komunalnih djelatnosti. Agencija je, u oblasti energetike, ostvarivala normativno-regulatornu ulogu, utvrđivala cijene, naknade i davala saglasnost na predloge cijena, odlučivala po zahtjevima za izdavanje licenci, vršila nadzor nad radom i poslovanjem subjekata, odlučivala po žalbama kupaca, saradivala sa međunarodnim institucijama i državnim organima, i planirane aktivnosti sprovela sa 41 zaposlenim licem i 33 održane sjednice.

Odbor je, polazeći od navoda predsjednika Odbora Agencije, konstatovao da je Agencija uspostavila spostvenu Jedinicu za unutrašnju reviziju, shodno Zakonu o upravljanju i unutrašnjim kontrolama u javnom sektoru. Zatim, da ova Jedinica od septembra 2023. godine obavlja poslove unutrašnje revizije i u Agenciji za elektronske komunikacije i poštansku djelatnost i Agenciji za elektronske medije na osnovu sporazuma koji su ove agencije potpisale uz saglasnost Ministarstva finansija. Saopšteno je da postoji intencija da ova Jedinica, zbog interesovanja i drugih agencija, pokrije navedenu vrstu poslova za sve nezavisne regulatore.

Odbor se, kroz obrazloženje o finansijskom izvještaju, upoznao da je Agencija u oblasti energetike ostvarila ukupne prihode i prenešena sredstva na višem nivou od planiranih za 10% i iznose 1.733.534,51€, dok su ukupni rashodi manji za 22% od plana i iznose 1.122.311,87€. Prenešena sredstva iz 2022. u 2023. godinu iznose 550.632,11€, dok su na računu Agencije na kraju 2023. godine preostala sredstva u iznosu od 542.244,86€.

Nakon izjašnjavanja, sa jednim glasom „za“ i sedam glasova „uzdržan“, Odbor nije predložio Skupštini zaključak, odnosno, Finansijski izvještaj sa Izvještajem o radu Regulatorne agencije za energetiku i regulisane komunalne djelatnosti za 2023. godinu, nije dobio potrebnu većinu na Odboru.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Mirsad Nurković.

**PREDSJEDNIK ODBORA**

